



## Samoprispevek za bogatejšo Ljubljano

16. oktobra so v osnovni šoli Franceta Bevka slavnostno odprli prizidek štirih učilnic za tehnično in glasbeno vzgojo ter za pouk fizike, kemije in biologije, malo telovadnico ter kuhinjo z jedilnico. Investicijska vrednost 1.662,5 kvadratnih metrov novo pridobljenih neto površin je znašala 37.307.518,00 dinarjev. 71,6 odstotkov tega zneska so zbrali s sredstvi drugega samoprispevka

ljubljskih občin, ostalo pa so prispevali bežigradska občinska skupščina, samoupravna interesna skupnost za vzgojo in izobraževanje ter šola sama. Ravnatelj šole, Alojz Strmole, je ob otvoritvi poudaril, da bodo šele z dograditvijo prizidka zadostili potrebam celodnevne šole. Preuredili so tudi del zaklonišča, nekatere hodnike pa so spremenili v skupne prostore za samostojno de-

lo in interesne dejavnosti. Tako bodo lažje seznanjali učence s proizvodnim delom v skladu s srednjim usmerjenim izobraževanjem in jih že v osnovni šoli poklicno usmerjali. Ob koncu je tovariš Strmole opozoril na nujnost tretjega samoprispevka ljubljskih občin, saj bomo le tako lahko pomagali ostalim osnovnim šolam, ki jih še vedno tare prostorska stiska.

V uredništvih ljubljskih občinskih glasil, Dogovorov, Javne tribune, Naše komune, Naše skupnosti in Zbora občanov, smo skupaj pripravili obširno informacijo o samoprispevku III. Podrobneje smo predstavili objekte, ki so širšega pomena, praktično za vse Ljubljančane, ter preskrbell odgovore na najbolj pogosta vprašanja v javni razpravi. Berite na straneh 5-8.

## Skupščina bo 29. oktobra

Na 40. seji zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti bežigradske občinske skupščine, 29. oktobra letos, bodo delegati razpravljali o predlogu sklepa o razpisu referendumu za uvedbo samoprispevka III ljubljskih občin, obravnavali bodo predlog prostorskega planiranja za potrebe kmetijstva bežigradske občine, predlog odloke o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda, predlog odločbe o ugotovitvi splošnega interesa za gradnjo severne mestne obvoznice na odseku od Titove ceste do kamniške proge, poslušali bodo poročilo o uresničevanju samoupravnega sporazuma o minimalnih standardih ter o življenjskih in kulturnih razmerah delavcev in razpravljali o oblikovanju sistema združevanja sredstev za vlaganje v razvoj kmetijstva za preskrbo mesta Ljubljane.

Delegati zbora združenega dela bodo obravnavali še razvoj Gospodarskega razstavišča in njegovo programsko usmeritev v Gospodarsko-poslovni center.

## Volitve 1982

Izteka se drugi mandat delegatom za občinsko skupščino in samoupravne interesne skupnosti. Volitve bodo v marcu leta 1982, torej mesec dni prej, kot je bilo prvotno predvideno, postopki evidentiranja možnih kandidatov pa še zdaleč niso stekli tako, kot bi slabih pet mesecev pred volitvami morali. Podatki so pravzaprav zaskrbljujoči. Od 28 krajevnih skupnosti jih je le enajst občinski kadrovske službi že posredovalo popisnice, ostale pa še čakajo. Spisek enajstih, ki so svoje delo že opravile, je krajši: Beričevo-Brinje, Bežigrad sever in jug, Boris Zihari, Črnuče Gmajna, Dol, Franc Ravbar Črnuče, Stadion, Stožice, Tomačevo Jarše, Triglav. Žalostno je zlasti dejstvo, da so delegati o teh slabostih spregovorili že na seji občinske konference v prvih dneh oktobra, se takrat zavezali, da bodo krajevne skupnosti svoje naloge pri evidentiranju opravile - pa jih do danes še niso. Odgovornost?

V krajevnih skupnostih so doslej za delegate v družbenopolitični skupnosti evidentirali le 389 kandidatov, od tega samo 89 žensk in 26 mladih, za skupščine SIS pa 485 krajanov, od tega 140 žensk in 35 mladih.

K sreči je v združenem delu povsem drugačno stanje, saj je od 204 temeljnih organizacij evidentiranje opravilo že 196, skupaj pa je na seznamih 1.428 možnih delegatov za skupščine družbenopolitičnih skupnosti ter 3.777 za skupščine SIS. Več je tudi mladih in žensk.

V letošnji jeseni je pred aktivisti zares veliko nalog, tempo življenja je hiter. Boj za stabilizacijo na delovnem mestu, številne naloge v prostem času. Razprava o programu samoprispevka III, priprave na volitve v organizacijah ZK, delegatske volitve v prihodnjem letu in številne tekoče naloge - nedvomno je to precejšnja obremenitev. Zato bi morale družbenopolitične organizacije v krajevnih skupnostih še tesneje sodelovati, na sestankih bo treba manj govoriti v prazno, pa zato učinkovito in hitro več narediti. Tudi to je prispevek k stabilizaciji.

STANE DROLJC

# ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 27. oktobra 1981  
Leto XXI, številka 18 (263)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

## Njive namesto stanovanj

V razpravi je bil osnutek prostorskega dela družbenega načrta Bežigrada za naslednje srednjeročno obdobje

Od maja do septembra letos je bil v javni razpravi osnutek prostorskega dela Družbenega načrta bežigradske občine za naslednje srednjeročno obdobje - predvsem področja namenjena kmetijstvu in gozdarstvu. Na občinski komite za družbeno ekonomske odnose je prispelo veliko pripomb na osnutek. Nekatere med njimi so člani bežigradskega izvršnega sveta upoštevali in z njimi dopolnili predlog prostorskega dela družbenega načrta za naslednje srednjeročno obdobje, ki ga bodo obravnavali delegati vseh treh zborov občinske skupščine na eni izmed prihodnjih sej.

Po novem predlogu petih črnuških parcel ne bodo izločili iz zazidalnega otoka BS 112/2, temveč bodo še naprej služile za drevesnico, saj bi bila njena prestavitev na drugo mesto predraga.

Zazidalni otok BS 202/3, ki je bil po lanskim dopolnitvah bežigradskega urbanističnega programa predviden za stanovanjsko gradnjo, bo po novem namenjen kmetijstvu. V novih planskih dokumentih namreč na tem področju Nadgorice, ki meri 22,20 hektarov, do leta 1990 stanovanjska gradnja ni predvidena. Že v tem srednjeročnem obdobju pa bo Agroemonin tozd Poljedelstvo in govedoreja iz Domžal tu pričel z melioracijskimi deli. Po izsušitvi bodo nove kmetijske površine dodelili delovni enoti Pšata (Depala vas).

Površine industrijskega rezervata Dol - Dolsko (BP 12) so v predlogu zmanjšane s 147 hektarov na 66,8 hektarov. Obsegajo predvsem področji BP 12/3 in BP 12/5.

### OB DNEVU MRTVIH

## Komemoracije za Bežigradom

V Gramozni jami:  
30. oktobra ob 10. uri

V Šentjakobu (pri Kraljevih):  
30. oktobra ob 15. uri

Na Črnučah (na novem delu pokopališča):  
30. oktobra ob 16. uri

V Dolu (pred šolo):  
30. oktobra ob 16. uri

V Stožicah (pri partizanski grobnici):  
1. novembra ob 9. uri

Na Žalah (spominski park borcev in talcev NOB):  
1. novembra ob 15. uri

## Nič več po starem

Pogovor s predsednikom občinske konference Zveze komunistov Lojzeto Novakom

Po vsej Sloveniji potekajo kadrovske priprave za volitve v Zvezi komunistov, ki pomenijo hkrati tudi pripravo za 9. kongres ZKS in 12. kongres ZKJ. Da bi zvedeli, kako je s tem v naši občini, smo zaprosili za razgovor predsednika občinske konference ZK Lojzeta Novaka:

»V naši občini smo z evidentiranjem kandidatov malodane pri kraju. Sedaj so v teku vsebinske priprave na volilne konference, ki se odvijajo v duhu stališč 21. seje CK ZKJ.«

Na vprašanje ali so bila pri evidentiranju kandidatov opazna kakšna odstopanja od sprejetih meril, zlasti temeljnega, da je treba evidentirati take kandidate, ki bodo sposobni tudi izpolnjevati vse naloge, ki jih terja današnji čas in nadaljni razvoj, je Lojze Novak odgovoril:

»Bilo je nekaj odstopanj. Marsikje so premalo razmišljali o tem, da se je treba ravnati po načelu: pravega človeka na pravo mesto. Vodstvom ZK bo sedaj moralo biti jasno, da se po stari poti ne more več naprej. Upreti se je treba miselnosti, češ, da bo ostalo vse pri starem in da bomo tudi to burjo preživeli. Upreti se je treba starim navadam, da je dobro tako kot je bilo in da se tako ne da nič več urediti.«

V vodstvu komunistov na vseh ravneh je treba dati take ljudi, ki so sposobni dojeti novi čas, ljudi, ki razumejo, da je naš dosedanji razvoj pogojeval takšne razmere, da pa sedanja razvitost družbeno ekonomskih odnosov in proizvodnih sil ter naša odprtost v svet in ekonomsko politični položaj v svetu zahtevajo popolnoma drugačno obnašanje. Nič več ni mogoč razvoj na osnovi pričakovanega dohodka, marveč intenzivni razvoj na osnovi boljše organizacije dela, sodobnejših tehnoloških priprav, boljše izkoriščenosti obstoječih zmogljivosti. Velja le investiranje na osnovi ustvarjalne-

ga dohodka v temeljnih organizacijah združenega dela in združevanje ustvarjenega dohodka za skupne naložbe v programe, ki rešujejo najbolj osnovne potrebe večjih subjektov v združenem delu.

Priprave na volilne konference in kongresa je treba izkoristiti za spodbujanje tistih tokov, ki se zavzemajo za večjo produktivnost, za večjo orientacijo v izvoz kot instrument razvoja.

Pomembna orientacija predvsem za osnovne organizacije ZK v združenem delu je obvladati stihijske pritiske na področju investicij ter uvoza in izvoza. Vse organizacije se morajo upreti avtarktičnemu obnašanju zapiranja v ozek krog lastne organizacije, v reševanju predvsem lastnih problemov, češ, kar je dobro zame in za naš kolektiv, mora biti dobro tudi za družbo.«

Kar zadeva kadrovske spremembe, bodo po izjavi Lojzeta Novaka v naši občini obsežne. Zamenjano bo več kot polovi-

## Trgovina bo kmalu

Prebivalci soseske BS-3 že nestrpno pričakujejo da se bodo odprla vrata prenovljene trgovine v Ulici 29. Hercegovske divizije. Obrtniška dela, ki so se nekoliko zavlekla, bodo predvidoma končana do konca oktobra, ko bo trgovina ponovno odprta.

Na 116 kvadratnih metrih prodajne površine bo Merkatorjeva delovna organizacija Sadje-Zelenjava postregla kupcem s sadjem, zelenjavo, mlekom, kruhom in drugimi osnovnimi živili ter gospodinjskimi čistili.

ca dosedanjih sekretarjev in članov sekretariata osnovnih organizacij ter članov občinske konference, bodisi zato ker se jim izteka dvojni mandat, bodisi iz drugih upravičenih razlogov, zaradi katerih ne morejo več opravljati teh funkcij.

EDA KOMAVLI

Človek je dvignil svoj obraz od tal, v prihodnost stopa z uporno nogo...

## VABILO

Ob 64-letnici oktobrske revolucije vas vabimo, da se udeležite proslave, ki bo v sredo, dne 4. novembra 1981, ob 18. uri v prostorih kulturnega doma Španski borci v Mostah ob Zaloški cesti.

Ob 17.30 bo v preddverju velike dvorane otvoritev foto-razstave o Sovjetski zvezi.

Družbenopolitične organizacije občin in mesta Ljubljane